
 
 
 
 
                                                                                                       
 
 

 

 

Comunicat de presă 
                                                                                             Data: 22 august 2024   

   

Modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu Integrat - Spitalul Clinic de Urgență pentru 
Copii „Sf. Ioan” Galați - etapa II 

 

Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați a semnat cu Ministerul Investițiilor și 
Proiectelor Europene, contractul de finanțare nr. 31963 din 30.07.2024 pentru proiectul Modernizare, 
extindere și dotare Ambulatoriu Integrat – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați - etapa 
II, Cod SMIS 322939, finanțat prin Programul Sănătate,  Prioritatea P1: Creșterea calității serviciilor de 
asistență medicală primară, comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și 
consolidarea serviciilor preventive; Obiectivul specific: RSO4.5_Asigurarea accesului egal la asistență 
medicală și asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală 
primară, precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în 
comunitate (FEDR); Operațiunea: PS_P1_RSO4.5_A2_Asigurarea accesului egal la asistență medicală și 
asigurarea rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, 
precum și promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în 
comunitate (FEDR); Apel de Proiecte Investiții în infrastructura publică a ambulatoriilor sprijinite prin 
POR 2014-2020 - Operațiuni etapizate. 

   
Obiectivul general al proiectului constă în eficientizarea sistemului de sănătate, prin reducerea 

internărilor evitabile și prin accesibilizarea ofertei de servicii de asistență în cadrul ambulatoriului 
Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați. Îmbunătățirea serviciilor în ambulatoriu va 
avea un răspuns pozitiv de orientare a cazurilor fără complicații către serviciile specifice din ambulatoriu, 
cu rezultate considerabile în degrevarea costurilor sociale de spitalizare și a celor conexe, precum și 
îmbunătățirea relației medic – pacient. 

 
Obiectivele specifice ale proiectului aferent etapei II sunt: - Modernizarea Ambulatoriului 

integrat al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați; - Extinderea Ambulatoriului integrat 
al Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați. 

 
Valoarea totală a contractului de finanțare este de 5.691.528,70 lei, din care asistență 

financiară nerambursabilă solicitată este 4.416.807,96 lei.  
Durata de implementare a proiectului: 01.01.2024 – 31.12.2024. 
   
Date de contact: Manager proiect – Paula-Emanuela Buhosu, Șef Serviciu Elaborare și 

Contractare Proiecte de Dezvoltare, tel.: 0236.310.203, e-mail: buhosu.p@primariagalati.ro. 
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